

Кожная сыпь

у грудных детей и младенцев



Кожа грудных детей и младенцев еще очень чувствительна и зачастую сильнее реагирует на раздражение, чем кожа более старших детей или взрослых. Существует множество разновидностей кожной сыпи у детей. В большинстве случаев она, тем не менее, не является поводом для беспокойства.

Следующие симптомы часто возникают у грудных детей и младенцев, но, как правило, проходят сами по себе:

- **У вашего ребенка на коже красные пятна и желтоватая корка с жирным блеском:**
в этом случае речь может идти об экземе, которую у младенцев часто называют гнейсом. Сыпь выступает преимущественно на лице и голове. Экзема не заразна и чешется лишь в редких случаях. В случае с грудными младенцами лечения обычно не требуется, поскольку экзема, как правило, полностью проходит сама по себе в течение первого года жизни без каких-либо последствий.
- **У вашего ребенка красные пятна на ягодицах:**
если у вашего ребенка выступили красные пятна на ягодицах или вокруг всей зоны подгузников, то это может быть сыпь от подгузников. Она обычно проходит спустя примерно три дня при надлежащем соблюдении правил гигиены ребенка (например, регулярная замена подгузников и купание). Так называемые крема под подгузники тоже могут принести облегчение. Важно обеспечить хороший доступ воздуха к поврежденным участкам кожи и по возможности избегать прилегающей одежды.
- **У вашего ребенка акне («прыщики») на щеках, носу и лбу:**
Младенческое акне может появиться у ребенка в течение месяца после рождения, при этом оно обычно проходит само по себе через несколько недель. Мойте лицо ребенка водой и наносите мягкие увлажняющие средства. Не стоит использовать средства от акне, предназначенные для старших детей или взрослых. Не выдавливайте прыщики во избежание воспаления.

Когда следует обращаться к врачу?

Рекомендуется проконсультироваться с семейным врачом или педиатром, если сыпь сопровождается повышением температуры тела.

Незамедлительно обратитесь к семейному врачу,

если у вашего ребенка кожная сыпь И ЕЩЕ:

- боли в затылке при наклоне головы или верхней части туловища.
- спутанное сознание.
- неконтролируемая дрожь.
- неконтролируемая лихорадка.
- непривычно холодные руки и ноги.
- повышенная чувствительность к свету.

Эти симптомы могут быть признаком менингита (воспаления оболочки головного мозга).

Кабинет вашего семейного врача сейчас закрыт?

Как правило, достаточно позвонить в следующий приемный день.

Вы не уверены? Тогда позвоните по номеру 1450 в телефонную консультационную службу здравоохранения.

Подробная информация указана на сайте www.wobinichrichtig.at.



**GESUND
WERDEN.**
Wo bin ich
richtig?